

山西智创城NO.8:

# 山西双创品牌正在崛起

车辆沿着文兴路向南行进，临近玉门河，远远看到一栋双子楼巍然屹立在河带南岸。山西智创城NO.8的标识下，双子楼B座大门正对着玉门河，满目葱茏、生机盎然。楼内，创新创业的激情汹涌澎湃，与之交相辉映。具有国际视野、定位国内一流、彰显山西特色的双创品牌，正承载着创业创新的梦想崛起。

## 空间:多种载体 组合服务

在位于6层的展示大厅内，记者看到，显示屏上正滚动播放智创城锁定的独角兽企业和创业创新项目，同时展示了智创城的功能作用和发展规划。

山西智创城NO.8由猪八戒网负责运营。猪八戒网相关负责人告诉记者，这里总体运营规模达15万平方米，分为两期建设。我们所在的B座是已经启动的一期，面积为7万平方米，主要打造“创业苗圃+孵化器+加速器+产业园+配套区”的空间载体组合模式，为创业创新提供全方位服务。

其中，创业苗圃位于B座8层到12层，空间面积6500平方米，设置企业领袖俱乐部、企业交流平台等特色服务。这里主要负责对接成渝城市群数字经济领域优质带转化项目，融入各级各类创业创新大赛，与优质企业和创业者建立沟通渠道，搭建创新研发与成果转化平台。

苗圃之上是孵化器，承载国际孵化转化项目，与中以创新中心、中俄联合创新中心等国际孵化平台合作，推动国际交流与互动合作，打造太原市重要的数字经济国际招商平台。猪八戒网相关负责人说，孵化器导入10家左右在人工智能、大数据、互联网等数字产业领域的科技型企业、数字经济高成长性项目。

## 方向:以“数”为心 以“新”为核

猪八戒网联合创始人、高级副总裁刘川郁表示，无论是人才还是企业，今天若不进行数字化转型，明天恐将无法生存。

智创城NO.8确立了“以‘数’为心，一数三促”的发展方向，以数字经济为核心，促进“智能制造集聚区、现代服务业发展样板区、生态文旅产业引领区”向智慧化、高端化升

级，以转型项目建设促进新动能转换，打造全省最具影响力的数字经济产业赋能创新发展示范区。

秉持以“新”为核的运营方向，立足于“六新”要求，结合数字经济创新基础，率先依托优势企业与院所构建新经济产业创新生态，从而形成区域性双创生态集群，打造新发展动能。

智创城NO.8内积聚了高校院所、基金公司、政策咨询、企业服务等专业服务机构，为创新创业在资源、服务、合作等方面营造浓厚的创新氛围和体系。同时，引入天使基金等风投机构，为企业提供“空间+孵化+基金+服务+生态”的双创全链条服务，助力双创企业快速发展。



## 愿景:三年两步 助力转型

“推动创新创业资源要素保障，促进产业链、创新链、资金链和政策链深度融合，构建良好的创新生态体系。”猪八戒网相关负责人说，智创城NO.8把产业生态体系、创新创业服务体系机制、科技成果转化、科技金融服务、招才引智、国内外交流合作、培育壮大产业集群等作为主要建设任务，全力打造区域产业培育的新引擎和新动能，建设区域产业升级先行区和示范区。

刘川郁表示，为助力山西经

济高质量发展，猪八戒网制定了“三年两步走”的行动计划。第一步，构建“数字经济产业园”“政府服务采购数字化平台”等一批数字经济线下线上平台基础设施。第二步，依托猪八戒网优势资源打造“八戒产业共创”“八戒数字化招商”“高新区、经开区‘升级行动’”等一系列产业升级解决方案，全面助推山西产业数字化转型。

本报记者 何宝国

(图片由山西智创城NO.8提供)

弘扬伟大建党精神 凝聚接续奋斗力量

全市服务业项目巡礼

## 乘车丢了“礼物” 司机妥善保管

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李静)奖励女儿考上大学的手机竟然丢了，市民王女士非常郁闷。令她没想到的是，刚回家就接到了公交公司的电话，让她去认领手机。兴奋不已的王女士连连向公交工作人员表示感谢。

女儿今年考上了理想的大学，王女士很高兴，买一部手机作为奖励。7月20日，王女士花6000元买了手机，乘816路公交

车回家，要给女儿一个惊喜。车辆到达终点站高新区后，王女士着急回家，起身下车时，将手机掉落在后车门的地面上。当时附近有施工队施工，王女士没有听到手机掉落的声音。

乘客下车完毕，公交车司机邢兵对车辆进行例行检查，他走到车后门位置时，发现车门外的地面掉着的手机。

乘客们已走远，邢兵捡起手

机，妥善保管。之后，他把手机交给了车队负责人。崭新的手机，只有一个通话记录，工作人员拨出电话，接听者正是失主王女士。不多时，王女士赶到调度站，领回了手机。

“刚买的手机就丢了，没给孩子惊喜，反给自己惊吓，心情郁闷极了。没想到回家就接到你们的电话，真是峰回路转，十分感谢。”王女士拿着失而复得的手机，连声称谢。

## 防汛隐患排查 解决居民困难

本报讯(记者 郭晓华)

为进一步做好防汛工作，保障居民生命财产安全，连日来，北大街东社区对辖区老旧小区房屋、在建工地和河道展开防汛隐患排查。

排查过程中，社区工作人员一面向居民通报降雨信息，提醒大家注意安全，增强防汛意识，一面组织社区工作人员重点查看容易积水、漏雨地带，对存在安全隐患的建筑设施提前做好应急处置准备。

7月20日，工作人员在排查中发现，金属公司宿舍北平房有漏雨情况。金属公司属破产单位，北平房是上世纪50年代所建，年久失修。发现问题后，社区将情况汇报至巨轮街道办事处。街道办事处立即采购了塑料布，及时下发给居民，解决了房屋漏雨问题，防止了结构性险情的发生。

通过仔细排查，有效消除了一些险情，解决了居民生活中的相关困难。

## 骑摩托不戴头盔 摔倒致面部受伤

本报讯(记者 申波)7月19日晚，一男子骑摩托车外出，行至东西山旅游公路国科大太原能源材料学院附近时，不慎摔倒在地，导致面部受伤。

事发当晚9时许。目击者介绍，当时该男子骑摩托车由西向东行至事发地时，拐弯时不慎撞上路中间绿化带，摔倒在地。巨大的惯性使该男子倒地后难以站起，一动不动，情况不明。再看摩托车，前轮严重变形。随后，该男

子被送往医院接受检查。《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条明确规定，摩托车驾驶人及乘坐人员应当按规定戴安全头盔。对此，交管部门也一再提示，在摩托车、电动自行车碰撞事故中，受伤最严重的往往是骑行人的头部。佩戴头盔可以说是骑行人的生命防线、安全标配，是对自己和他人的生命安全负责，是真正的“头”等大事。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

## 电梯“罢工”20天 社区督促“复工”

本报讯(记者 申波 通讯员 王建宇)7月19日，8位居民代表世纪朝阳7号楼的众多住户，到朝阳一社区送上锦旗，感谢社区帮他们解决了烦心的电梯“罢工”问题。

7月6日，世纪朝阳小区7号楼的几位居民到朝阳一社区求助，反映楼内一部电梯因故障停止运行20余天，造成住户出行不便。在此期间，居民们多次到物业公司催促修理，但事情未得到

解决。了解情况后，社区干部立即与小区物业取得联系，了解相关事宜。

社区干部与物业负责人核实情况后了解到，7号楼电梯停运，原因是主机磁钢损坏，轴承磨损严重，有部件需更换，有部件需维修，需要一笔不小的费用。问题症结出现在小区无大红本，不能动用公共维修基金，电梯因此迟迟未进行维修，无法正常运行。

随后，社区工作人员一面向居民们解释，安抚大家的情绪，另外继续与物业沟通，寻找解决办法。经社区与物业几次协商沟通，物业同意垫资将电梯修好，保证居民正常生活不受影响，后续问题继续协商解决。

7号楼“罢工”20余天的电梯终于恢复了正常运行，居民们的出行问题解决了，大家非常高兴，制作锦旗，派出代表，表示感谢。

## 枯枝高悬欲坠 及时协调修剪



图为枯枝处置前后对比。



本报讯(记者 韩睿 通讯员 甘师芸 文/摄)7月19日，迎泽大街229号院的居民向南海街一社区反映，院内一棵大树的树枝枯死下垂，有安全隐患。随后，社区协调园林部门完成了修剪，消除了隐患。

针对此事，居民曾找小区物业求助，但由于树木属园林部门管理，未经允许不能擅自处理。随后，居民向南海街一社区反映情况，社区网格长实地查看，情况属实。

为防止再遭遇强对流天气，这些枯枝对居民安全造成威胁，社区将此情况向街道汇报。街道与园林部门沟通后，7月20日，园林部门派工人对大树进行了整修，消除了隐患。

## 天音助听器

●全数字耳背式助听器1880元/台

●十通道耳道式助听器2880元/台

建 北:建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊部)458号铁路医院门诊大厅北侧 斯达克助听器3284815  
双 西:双塔西街60号(原222号山西疾控中心门诊东100米) 丹麦瑞声达助听器4174273  
火 车 站:建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房) 丹麦瑞声达助听器4625771  
迎 泽:迎泽大街12号(火车站向西国防宾馆西侧) 天音助听器4120965